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32 Avaliacdo (100 minutos)

NOME: NUmero USP:

1) Um corpo de massa 50 g esta preso a uma mola e oscila livremente com uma frequéncia
angular de 20 rad/s. Este oscilador é posteriormente colocado num meio cujo coeficiente de
atrito viscoso é p = 0,25 kg/s. Nestas condi¢des, o oscilador € mantido em regime estacionario
devido a uma forca externa F(t) = F, cos(mt), onde F, = 0,25 N e w = 20 rad/s. Para esta
ultima condicao:
a) Escreva a equacéo diferencial que descreve o movimento explicitando os valores huméricos
dos coeficientes y, wo e Fo/m presentes na equacgdo, indicando também suas respectivas
dimensdes (unidades), (2,0)
b) Escreva x(t) que representa a posicdo do centro de massa do corpo para 0 regime
estacionario. (2,0)
¢) Em que instante a elongacao é maxima? (2,0)

Suponha que a forca externa seja subitamente desligada, em um instante em que a
elongacéo € maxima. Recomece a contagem do tempo nesse instante (t=0).

d) Escreva a equacao diferencial que representa o0 movimento nessa nova situacao. (1,0)

e) A partir de consideracdes fisicas, determine a condi¢&o inicial correspondente a essa nova
situacao. (1,0)

f) Escreva x(t) que representa a posi¢éo do centro de massa do corpo para 0 hovo regime
amortecido (2,0).
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